
Az (1) egyenletb®l a törteket eltávolítjuk és a kijelölt m¶veletek végrehajtása után összevonjuk:

x(y − b) + y(x− a) = 2(x− a)(y − b)

xy − bx+ xy − ay = 2(xy − ay − bx+ ab)

bx+ ay = 2ab . . .(1a)

Már most (1a) tagjait kivonva a (2) megfelel® tagjaiból:

(3) (a− b)x+ (b− a)y = 0 vagyis (a− b)(x− y) = 0 . . .

Ha

a− b 6= 0, akkor x− y = 0, azaz x = y.

Akár (1a)-ból, akár (2)-b®l:

ax+ bx = 2ab, tehát x = y =
2ab

a+ b
,

ha
sak a+ b 6= 0. Ha a+ b = 0, akkor b = −a helyettesítéssel

(1a)-ból −ax+ ay = −2a2, ill. x− y = 2a
(2)-b®l ax− ay = −2a2, ill. x− y = −2a,

tehát ellenmondás áll el®.

Ha pedig a− b = 0, vagyis a = b, akkor úgy az (1a), mint a (2) az x+ y = 2a alakot ölti, tehát határozatlanság áll

el®.
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